TRESS AS

Dato:15-05-2008

Fig. 1 Hjernevinkel
Pos.2 ¥ ,;r

Overligger
_b /I
I D Q_ [ [e) | — [e) | —
E ¢
i
1 Pos.1
N
TT——_t-spormetrik
O
[ T~Sidestolpe top
Fig. 2
Pos.1 Overligger
Pos.2

~N .
Sidestolpe top

TIf..: 86 52 22 00

Danmarksvej 34 - DK - 8660 Skanderborg

Monteringsvejledning 653764 for minifodboldmal m/aluramme Model

Fig. 3

Trin1l

super

L aeg stolperne ud og skyd 2 stk. T-boltei sporet i hver ende
af stolperneog overliggerne Fig.1 pos. 1

Trin 2
Saml hjar nerne med vinklerne som skydesind i overligger/sidestolperne
og spaendes sammen med 4 stk. unbracho-bolte Fig.1 pos.2

Trin 3
Monter hgjre og venstre netbgjle pa hver malramme, brug 4 stk.
8x20mm boltetil hver samling Fig. 2 pos.1

A b
Malramme

)

5

Trin 4

Monter slagbesko pa sidestolperne, brug 2 stk. 8x20 mm bolt til
hver samling Fig.3 pos.1.

Saml derefter netbgjler/slagbesko og bagligger

brug 1 stk. 10x35 mm maskinbolt+skive og metrik til hver samling
Fig. 3 pos. 2

Stykliste: for 2 mal

4 stk. sidestolper 2h + 2v Alu-elipse
2 stk. overligger Alu-€elipse
4 stk. hjarnevinkler

16 stk. unbracho-bolte

Trin5
Nettet laegges over bgjlernelangs kanten af malrammen
Nylon netkrogene dbnes og laegges over netsnoren

OCoD

Netkrogen placeresi netsporet og drejes pa pladsFig.2 pos. 2 : (i)
Der bruges 5 stk. i sidestolperne og 13 stk. i overliggeren g;t:z thg?%égr Iz_h:+52\r/n
Trin6 4Stk3|®eSkOL =2m. Pos.1
: : 46 stk. nylon netkroge I
Bind n(::ttet fas; Iangsslae_besko og bagligger . 24 stk. T-mgatrik m/skiver + 8x20 mm bolt
Den bla snor bindesfast i toppen mellem bgjlerne 4 stk 10x35 mm maskinbolte m/skiver +
meatrik b
o @ ® ) @ (@) @ ,/mm

Slaebesko ~

Rotvollen 2 - NO - 5857 Bergen
TIf.: 5599 00 00

Lodjursgatan 4B - SE - 261 44 Landskrona
TIf.: 04 1856060

Kattilalaaksontie 1 - F1 - 02330 Espoo
TIf.: 09-8522400



